

央视元宵晚会 董卿不当“托儿”了

龙年春晚的热闹劲儿还没走远,各大卫视龙年元宵晚会又接踵而来,2月6日(正月十五)晚上,将至少有5家地方卫视与央视在元宵节晚会“打擂”。昨晚,记者从央视元宵晚会剧组获悉:已经在春晚上成功配合了三次刘谦和董卿,在元宵晚会上不再玩魔术,两人将首次对唱经典歌曲《在我生命中的每一天》。

据《华西都市报》

董卿唱歌,早已不是新闻。她已经多次在晚会上亮相,她独特的嗓音和声线深受观众喜欢。而刘谦作为魔术大师,在央视首开金口,与董卿对唱歌曲,这将成为央视元宵晚会上最大的亮点。观众一直把董卿当做刘谦表演魔术的最大的“托儿”。刘谦最近也不练魔术了,专心致志练起了嗓子,决心在唱歌方面与董卿一决高下。

另悉,今年央视元宵晚会,哈文导演还是坚持春晚的温情路线,并突出“闹元宵”的概念。董卿和刘谦选择的这首温情的歌曲也契合了晚会的主题。开场已经基本确定,会以“家”为主题,将邀请佟大为、关悦夫妇,玖月奇迹组合,周炜夫妇等演唱歌曲。届时,晚会还将沿用龙年春晚中获得广泛好评的舞台灯光设计,并将视频、虚拟技术和3D技术融合在一起。

2012 中央电视台元宵晚会将

于2012年2月6日20:00由CCTV1现场直播,虽然赵本山将再次缺席晚会,但是有部分春晚“遗珠”类节目放到元宵晚会上。据悉,哈文在微博上提到,

未能上春晚的《年夜饭》杂技节目将登上元宵晚会的舞台。



制图:方倩

图·说



近日,《宫2》在湖南台热播,很多网友吐槽,称在里面饰演皇后的孙菲菲整容后“面

瘫”,“难过的时候木着脸,欣慰的时候木着脸,楚楚可怜的时候也木着脸。”

追踪·张默被拘 父母危机公关引网友质疑

星报讯(周末) 1月31日,快30岁的张默因吸食大麻被北京警方抓获,并被行政拘留13天的消息公布。日前,有律师表示,行政拘留的拘留期限一般是自处罚决定下达第二日起开始执行,公安机关会在下达处罚决定时具体告知被处罚人拘留的起止日期。按照警方2月1日已将张默送至拘留场所执行拘留来看,如无特殊情况,张默可能在2月14日情人节离开拘留所。

张默吸毒被拘留后,张国立

第一时间发表致歉声明,为了张默至今未再婚的生母罗秀春也赶到北京看望被拘留的儿子,预计也将展开一系列的危机公关。虽然网友对张国立、罗秀春舐犊之情表示理解,但是也有不少网友对此提出质疑,“难道犯错也要拼爹,不应该由张默本人进行道歉吗?”甚至有不少网友表示,“儿子的账怎么能让老子来还呢?但一个好爹还是能挡住千军万马。”“父母忙着道歉,这犯事的儿子呢?难道‘犯错也要靠拼爹’来善后?”

成龙三千万美元巴西购客机

星报讯(李畅) 2月3日,巴西航空工业公司邀请成龙作为该公司公务机品牌形象大使,并将一架成龙购买的“传奇650型”商务喷气客机交付给他本人,这是该公司第一次向亚洲国家客户出售该机型。“传奇650型”商务喷气客机航程7223公里,售价约3000万美元。

其实早在2010年2月,成龙的“私人飞机”就被武汉一家

媒体首次曝光,该报道称其飞机价值6000万元,仅停机费就一晚一万余元。但成龙公司随后就“私人飞机”事件进行澄清,表示该飞机虽然是私人飞机,但实为公共财产,只供成龙在工作时间使用。以成龙的国际影响力和影坛地位,拥有私人飞机也算不上什么新闻,但成龙表示,自己生活中其实很节俭,不会铺张浪费。

法国大片《猎物》10日上映

星报讯(记者 吴笑文) 记者昨日获悉,去年在法国打破票房纪录的悬疑大片《猎物》即将于本月10日上映。该片主演是曾经主演过《漫长的婚约》、《总统》等法国大片的男星阿尔伯特·杜邦迪,电影导演埃里克·瓦利特也履历不凡,之前执导的恐怖片《圣歌》和美版《鬼来电》都大受好评。

作为一部动作片,片中虽未加入很炫的东西,也没有加

入幽默的传统浪漫色彩,几乎走实打实的路线,但这也是一部能够挑动感官的紧张之作,被人赞叹为法国版《越狱》。影片从一个持械抢劫犯成功越狱讲起,他想找到陷害他的人,同时还要避开女警察克莱尔的追踪,而克莱尔本身就是头号人民公敌,于是在这场追逐战中,究竟谁是猎物,谁又是猎人?高度悬念只待影院解开。

好书大家读 过个文化年

春节期间,我省积极开展“好书刊进基层”活动

记者 朱玉婷/文

2月3日上午,合肥市肥西县三河古镇书墨飘香。这是安徽出版集团、时代出版传媒公司“好书刊进基层”活动走进了三河古镇。龙年春节前后,我省出版发行单位积极开展“好书刊进基层”活动,通过形式多样的文化惠民活动,让基层群众过了一个有意义的文化新春。



2月3日,安徽出版集团“好书刊进基层”活动走进三河镇

皖版图书飘香三河古镇

2月3日上午,三河古镇万年台前的文化广场上,人们都争相传阅着皖版精品图书。安徽出版集团、时代出版传媒公司“好书刊进基层”

向肥西县三河镇文化站赠书暨图书优惠展销活动在这里举行。

活动现场,展销了《红手印的褒奖》、《新安家族》、《安徽文化精要丛

书》、《巴菲特教你培养财商》、《时代发现》等千余种皖版精品图书期刊。同时,还向三河镇文化站捐赠价值2万余元的精品书刊。

热烈欢迎。

昨日安徽出版集团、时代出版传媒公司还向广大读者免费开放“时代e博网”(www.timeebo.com),实现“好书刊大家读”,与广大读者共度春节美好时光。

文化大餐送给老区人民

龙年春节前夕,安徽出版集团、时代出版传媒公司情系广大返乡乘客,尤其是革命老区农民工、大学生,也为他们送去了精神食粮。1月18日上午,时代出版传媒公司在合肥汽车西站内举行“好书刊送基层”

文化惠民活动。各家出版社结合广大读者实际需求,精心挑选一批图书现场免费捐赠。为广大革命老区回乡乘客送去一批精品“文化大餐”,集中捐赠三千余册、价值4万余元的精品书刊,受到过往乘客的

逛图书庙会过文化新年

安徽新华发行集团精心组织了图书特惠、全省图书流动展销、迎新春逛图书庙会等各种形式的文化惠民活动。活动期间,皖新传媒100多家连锁中心卖场向基层群众送去书的馨香。1月18日,在皖新传媒上市两周年当日,开展面向基层的让利百万行动,实行全省连锁门店中心卖场图书全部7折特惠,购物满额

并赠送上市定制礼品。此外,还推出了面向基层群众的万种特价图书展销、面向小读者的“新春阅读大礼包”等。

为烘托春节文化氛围,在2012年1月1日至1月22日,开展“文化服务直通车——全省图书流动展销”活动,各地新华书店纷纷走进大型居民社区、农村、厂矿、车站、码头等,开设

特价专区,同时开展义务写春联、送“福”字等活动,让书籍伴随着阅读的快乐,惠及到每一个人身边。

皖新传媒华仑网上书店春节期间举办“好书大家读,文化惠民迎新春;逛图书庙会,华仑书店伴你行”系列活动。华仑书店网络图书庙会文化插上科技翅膀,让基层百姓足不出户就可以浏览众多优秀图书。

AMG 艺术影城

上元节里闹元宵 元宵猜谜寻灯来

元满新春

活动时间: 2月6日

凡在活动规定的时间里猜中谜面者,可享受当天20元/张购买影票的机会!(仅限一张)

(数量有限,快来参加吧)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站